



## Сотрудники столичных управлений СК и МЧС России провели совместные занятия



Следователи и следователи-криминалисты ГСУ СК России по г. Москве совместно с представителями Управления надзорной деятельности и профилактической работы и дознавателями Главного управления МЧС России по г. Москве, а также ФГБУ «Судебно-экспертный центр федеральной противопожарной службы по городу Москве» провели учебно-практические занятия.

На занятиях сотрудники столичного управления СК России рассказали об особенностях расследования уголовных дел и проведения проверок по фактам пожаров и нарушений требований пожарной безопасности, а также о проведении осмотра места происшествия, где случился пожар.



Представители МЧС России в свою очередь продемонстрировали следователям образцы специальной техники и оборудования лабораторий ФГБУ «Судебно-экспертного центра федеральной противопожарной службы по городу Москве». После чего на полигоне были проведены совместные практические занятия.

## Изображения



13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1749502>